



## **В Брянске одиннадцать местных жителей выслушали приговор по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр организованной группой**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 11 жителей города Брянска. Они обвинялись в незаконной организации и проведении азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» организованной группой (ч. 3 ст.171.2 УК РФ).

Предварительным следствием и судом установлено, что двое жителей города Брянска в период с июня 2020 до февраля 2021 года организовали и проводили на территории Советского и Бежицкого районов областного центра с использованием компьютерного оборудования и установленного программного обеспечения незаконные азартные игры посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

К осуществлению противоправной деятельности они привлекли еще девять жителей города



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Брянска, выполнявших закупку и настройку оборудования, обучение операторов игровых салонов и организацию их функционирования.

Преступление выявлено и пресечено оперативными сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Брянской области.

С учетом собранных следователем доказательств суд приговорил виновных к лишению свободы на срок от 1 года до 3 лет с применением положений ст. 73 УК РФ с испытательными сроками от 1 до 2 лет.

Кроме того, организатору и одному из исполнителей преступления приговором суда назначены штрафы в размере 200 и 300 тысяч рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1810044>